Einsprache gegen den Ausbau / Umbau der Mobilfunkanlage Obmattweid 2, 6043 Adligenswil

Bauherrschaft: Sunrise GmbH, Swisscom (Schweiz) AG, Swiss Towers AG. Beim geplanten Ausbau / Umbau handelt es sich um eine adaptive 5G-Mobilfunkanlage.

Gesundheit: Es gibt keinerlei Forschungsergebnisse zu den Auswirkungen von 5G auf unsere Gesundheit. Die enormen Leistungsspitzen, welche die Grenzwerte um ein Vielfaches überschreiten lassen, sind gefährlich für die Gesundheit von Mensch und Tier.

Geplante Antennen: Adaptive 5G-Mobilfunkanlagen benötigen 3-mal so viele Antennen wie 4G! Es existiert kein Bauplan für Mobilfunkantennen. Dies stellt daher ein rechtswidriger Zustand dar, der Mobilfunkbetreiber ohne ausreichende Rahmenbedingungen einfach gewähren lässt. Haben Sie sich auch schon einmal gefragt, wann die nächste Antenne bei Ihnen vor der Haustüre steht? 

Grenzwerte: Eine Sendeanlage für 5G besteht aus mindestens 64 Einzelsendern. Dadurch steigt die Strahlenbelastung enorm an. Für den 5G-Standard gibt es weder amtliche Bemessungsgrundlagen noch amtliche Messvorschriften für Abnahme- und Kontrollmessungen. Ferner könnten durch die neuen Vollzugsempfehlungen (Infolge Korrekturfaktor) die Antennen 10x stärker strahlen!

Lage: Der geplante Antennenstandort befindet sich im Einspracheradius von mehreren Wohnliegenschaften. Schräg unter der Antenne dürfte man sich in Zukunft nicht mehr als einige Minuten aufhalten. Es besteht unabhängig der tatsächlichen Strahlenbelastung ein erheblicher Wertverlust der Liegenschaften im Einspracheradius (1’216m). 

Antrag: Das Baugesuch ist abzuweisen.
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Mit Ihrer Unterschrift unterstützen Sie die Einsprache gegen die oben genannte Mobilfunkantenne. Besten Dank.
Unterschriftenbogen bitte bis spätestens 28.02.2023 an IG 5G-FREIES-ADLIGENSWIL, Dottenbergstrasse 27, 6043 Adligenswil zukommen lassen.
